

KRAJEVNA SKUPNOST
KRANJ - CENTER
Tomšičeva 21, 4000 Kranj
tel. 04/ 2022 141

Številka: 105/2013
Datum: 16.12.2013

MESTNA OBČINA KRANJ
Svet
Slovenski trg 1
4000 Kranj

Predmet: Odgovor na trditve o delovanju KS Center

V razpravi na 28. seji Sveta Mestne občine Kranj so bile o KS Center vnovič izrečene trditve, ki kažejo na slabo poznavanje njenega delovanja in pristojnosti, zato smo dolžni pojasniti naslednje:

1. Trditev: »v KS Center ne želijo nič drugega, kot da se mestno jedro spremeni v spalno naselje«

Odgovor: Navedeno trditev zavračamo kot neutemeljeno. KS Center si v okviru svojih statutarnih možnosti prizadeva za izvedbo ukrepov, ki bi izboljšali poslovno okolje v mestnem jedru in vzpodbudili razmah podjetniške aktivnosti. Na pobudo KS Center je bila v letošnjem letu ustanovljena delovna skupina za oživljanje mestnega jedra, sestavljena iz predstavnikov trgovcev, gostincev, Zavoda za turizem, občinske uprave in KS Center. Rezultat prizadevanj KS Center je med drugim ta, da bo občina s 1. januarjem prihodnjega leta vzpostavila funkcijo city menedžerja, ki bo koordiniral in izvajal programe vzpodbud za poslovne subjekte v mestnem jedru. Konkrétne aktivnosti za promocijo poslovnih subjektov v mestnem jedru bodo potekale že v decembru 2013.

Nadalje so bili na pobudo KS Center v tem mandatu izvedeni številni ukrepi na področju prometne ureditve, ki so bistveno izboljšali dostopnost mesta za obiskovalce in poslovne subjekte. Naj na tem mestu omenimo zlasti:

- možnost brezplačnega vstopa v mestno jedro za obiskovalce v trajanju 30min;
- poenotenje parkirne ureditve na parkiriščih pri Čebelici in ob Likozarjevi ulici, s čimer je parkirni sistem prijaznejši za uporabnike;
- dosledno nasprotovanje ukinjanju parkirnih mest. V nasprotju s prepričanji nekaterih posameznikov oziroma interesnih skupin parkirnih mest ne uporabljajo samo stanovalci, ampak tudi obiskovalci mesta in poslovni subjekti.

Neumestna trditev o »spalnem naselju« je recidiv povsem zgrešene občinske politike iz mandata 2006-2010, v katerem je občina uresničevala vizijo mestnega jedra kot muzejsko-zabaviščne površine, namenjene naključnim turistom, sporadičnim sprehajalcem in obiskovalcem množičnih prireditev. Uničujoče posledice te politike lahko vidimo še danes v

podobi na desetine praznih poslovnih prostorov, pa tudi v izčrpavanju občinskega proračuna s financiranjem obratovanja nerentabilnih investicij v posamezne z evropskim denarjem obnovljene objekte. Takšni podobi mesta je KS Center nasprotovala tedaj in ji nasprotuje tudi danes.

2. Trditev: »sedaj so parkirišča [v mestnem jedru] povsod«

Odgovor: Neresnica. Označena parkirna mesta so (z izjemo ploščadi pri Prešernovem gledališču, kjer je bilo ukinjenih 24 parkirnih mest) zgolj na tistih lokacijah, na katerih so bila pred obnovo. Celovit prikaz prometne ureditve in parkirnih površin je dostopen na: <http://www.kranj-center.si/public/uploaded/images/promet-201212.jpg>

Ob tej priložnosti želimo opozoriti, da se z nenehnim problematiziranjem prometne ureditve ustvarja stanje negotovosti glede pogojev bivanja in poslovanja v mestnem jedru, kar škoduje prizadevanjem za oživljanje mestnega jedra.

dr. Aleksander Pavšlar
predsednik Sveta KS Center

